

Avertissement de sécurité Typologie : Brosse à dents électrique Voici un exemple d'avertissement de sécurité multilingue pour une brosse à dents électrique, conforme aux exigences spécifiées :

****Avertissement de Sécurité : Brosse à Dents Électrique****

****Français****

****Consignes de sécurité importantes : ****

* Avant la première utilisation, lisez attentivement le mode d'emploi. * Ne pas utiliser sur des enfants de moins de 3 ans. La supervision d'un adulte est requise pour les enfants plus âgés. * Inspectez la brosse avant chaque utilisation. Ne pas utiliser si elle est endommagée. * N'immergez pas le manche de la brosse dans l'eau. Nettoyez uniquement avec un chiffon humide. * Utilisez uniquement les têtes de brosse recommandées par le fabricant. * Consultez votre dentiste avant d'utiliser si vous avez subi une chirurgie buccale récente. * Ne pas modifier ou tenter de réparer l'appareil. * Arrêtez l'utilisation et consultez un médecin si vous ressentez une gêne ou une irritation. * Rangez hors de portée des jeunes enfants. * Ne pas utiliser en chargeant l'appareil.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English****

****Important Safety Instructions: ****

* Read the instruction manual carefully before first use. * Do not use on children under 3 years old. Adult supervision is required for older children. * Inspect the brush before each use. Do not use if damaged. * Do not immerse the handle in water. Clean only with a damp cloth. * Use only brush heads recommended by the manufacturer. * Consult your dentist before use if you have had recent oral surgery. * Do not modify or attempt to repair the device. * Discontinue use and consult a doctor if you experience discomfort or irritation. * Keep out of reach of young children. * Do not use while charging the device.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español****

****Instrucciones de seguridad importantes: ****

* Lea atentamente el manual de instrucciones antes del primer uso. * No usar en niños menores de 3 años. Se requiere la supervisión de un adulto para los niños mayores. * Inspeccione el cepillo antes de cada uso. No lo use si está dañado. * No sumerja el mango en agua. Limpie solo con un paño húmedo. * Utilice únicamente los cabezales de cepillo recomendados por el fabricante. * Consulte a su dentista antes de usarlo si ha tenido una cirugía oral reciente. * No modifique ni intente reparar el dispositivo. * Suspenda su uso y consulte a un médico si experimenta molestias o irritación. * Mantenga fuera del alcance de los niños pequeños. * No use mientras carga el dispositivo.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

****Português****

****Instruções de segurança importantes: ****

* Leia atentamente o manual de instruções antes da primeira utilização. * Não utilize em crianças com menos de 3 anos. É necessária a supervisão de um adulto para crianças mais velhas. * Inspecione a escova antes de cada utilização. Não utilize se estiver danificada. * Não mergulhe o cabo em água. Limpe apenas com um pano húmido. * Utilize apenas as cabeças de escova recomendadas pelo fabricante. * Consulte o seu dentista antes de utilizar se tiver sido submetido a uma cirurgia oral recente. * Não modifique ou tente reparar o dispositivo. * Interrompa o uso e consulte um médico se sentir desconforto ou irritação. *

Mantenha fora do alcance das crianças pequenas. * Não utilize durante o carregamento do dispositivo.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch****

****Wichtige Sicherheitshinweise:****

* Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch. * Nicht bei Kindern unter 3 Jahren anwenden. Die Aufsicht eines Erwachsenen ist für ältere Kinder erforderlich. * Überprüfen Sie die Bürste vor jedem Gebrauch. Nicht verwenden, wenn sie beschädigt ist. * Tauchen Sie den Griff nicht in Wasser. Nur mit einem feuchten Tuch reinigen. * Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Bürstenköpfe. * Konsultieren Sie Ihren Zahnarzt vor der Anwendung, wenn Sie vor kurzem eine Operation im Mundbereich hatten. * Verändern oder versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. * Beenden Sie die Anwendung und konsultieren Sie einen Arzt, wenn Sie Beschwerden oder Reizungen verspüren. * Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. * Nicht während des Ladevorgangs verwenden.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

****Italiano****

****Istruzioni di sicurezza importanti:****

* Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima del primo utilizzo. * Non utilizzare su bambini di età inferiore ai 3 anni. È richiesta la supervisione di un adulto per i bambini più grandi. * Ispezionare lo spazzolino prima di ogni utilizzo. Non utilizzare se danneggiato. * Non immergere il manico in acqua. Pulire solo con un panno umido. * Utilizzare solo le testine raccomandate dal produttore. * Consultare il proprio dentista prima dell'uso se si è subito un intervento di chirurgia orale recente. * Non modificare o tentare di riparare il dispositivo. * Interrompere l'uso e consultare un medico in caso di fastidio o irritazione. * Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli. * Non utilizzare durante la ricarica del dispositivo.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands****

****Belangrijke veiligheidsinstructies:****

* Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor het eerste gebruik. * Niet gebruiken bij kinderen jonger dan 3 jaar. Toezicht van een volwassene is vereist voor oudere kinderen. * Inspecteer de borstel voor elk gebruik. Niet gebruiken als deze beschadigd is. * Dompel het handvat niet onder in water. Alleen reinigen met een vochtige doek. * Gebruik alleen borstelkoppen die door de fabrikant worden aanbevolen. * Raadpleeg uw tandarts voor gebruik als u onlangs een orale ingreep heeft ondergaan. * Wijzig of probeer het apparaat niet te repareren. * Stop het gebruik en raadpleeg een arts als u ongemak of irritatie ervaart. * Buiten bereik van jonge kinderen bewaren. * Niet gebruiken tijdens het opladen van het apparaat.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.